每當我理髮時就讓我想起那次經歷,至今仍記憶猶新,通過這件事,令我明白到做人要正面樂觀。

在疫情嚴重期間,政府規定所有理髮店暫停營業,而學生也只能上網課。 在這期間,我的頭髮都是由媽媽——一個沒有接受過理髮技術培訓的家庭主 婦,一邊看着網上教學,一邊給我修剪的,我也很滿意自己的髮型。

經過半年的全民抗疫,我們終於可以回校上課,媽媽也特意給我剪了個整齊的髮型。回校上課那天,我走進期待已久的課室,我熱情主動跟同學們打招呼。忽然,我看到幾個同學以奇異的眼光盯着我,還指着我的頭髮大叫:「哈哈!哈哈!『富士山』!像個『富士山』!」我聽後十分生氣,委屈的淚水在眼框中打轉。好不容,我度過了煎熬的半天。一離開學校,我急忙投進媽媽的懷抱,眼淚不受控制地傾瀉而下。媽媽慌忙問我發生了甚麼事,我大聲抱怨地說:「都是你!都是你!你幫我剪的髮型被同學們起外號,他們都叫我『富士山』!」媽媽安慰我說:「就這點小事?我回家再幫你修剪。其實,『富士山』也是一個美麗的風景點呢!」媽媽又說:「你想想,那些天生身體有缺陷的特殊小朋友,他們可能常常被嘲笑的,若然太介懷,定必很辛苦了。當然,我們不應取笑別人的外表,要彼此尊重。」我聽完這句話後,心裏豁然開朗。思索了片刻,心想:是啊!我的髮型是媽媽親手剪的,是獨一無二的!我擦乾眼淚,跟媽媽說:「我明白了!」

經過這件事,我變得大方樂觀了,又懂得尊重和包容別人。因此,讓我獲得了更多的友誼呢!